
Жакет Т — образный «Marina» спицами




Размер: 44-46

Вам потребуется: спицы № 4, 600 г. пряжи черного цвета (60% хлопка, 20% полиамида, 
70м/50г).

Узор: Изнаночная гладь. Узелковый край: 1-ю пет. каждого p. снимаем как лиц., 
последнюю пет. каждого p. провязываем лиц. Все детали вяжем с узелковыми краями.

Узор лесенкой: вяжем по схеме. С правого края — лиц.p., с левого края – изн.p., вязание 
начинаем с кром. до первой стрелки, повтор между стрелками 2 пет. раппорта, в конце 
кром. после второй стрелки. Повтор 1-й и 2-й p.

Плотность вязания: 13.5 пет. и 28 p. = 10х10 см.

Описание работы: жакет вяжем единым полотном, начинаем с полочек. На спицы набираем 
48 пет. и вяжем планку лев.полочки 3 p. изн.гл., начинаем с одного изн.p. Потом узор 
лесенка. Как свяжем полотно 33 см от планки, набираем на спицы с правого края  для 
лев.рукава 6 пет., итого 54 пет. Затем прямо, добавленные пет. добавляем в узор. Как 
свяжем 21 см от начала рукава все пет. откладываем и далее вяжем симметрично 
прав.полочку с половиной  рукава. Первые 36 пет. лев.полочки, а также последние 36 пет. 
прав.полочки переводим на  одну спицу, для воротника откладываем остальные 18 пет. На 



пет. 2-х полочек вяжем узор лесенка, спинку с половинками рукавов, при этом в 1-м p. 
заново набираем  между деталями для выреза горловины 16 пет., итого 88 пет. Как свяжем 
21 см, т.е. 58 p. от начала спинки  закрываем с 2-х сторон для  рукавов по 6 пет., итого 76 
пет. Далее спинку вяжем прямо. Через 33 см вяжем для планки 3 p. изн.гл. и пет. 
закрываем лиц.

Жакет спицами, сборка:  зашиваем швы рукавов и  боковые швы. На 18 отложенных пет. с 
2-х сторон вяжем для воротника по 26 p. узор лесенка  по рисунку. Пет. закрываем и 
зашиваем задний шов воротника так, чтобы при его отвороте шов находился на изн. 
стороне. Внутренний край пришиваем  к вырезу горловины спинки, слегка припосаживая 
его.





Источник: https://miryk.ru/vyazanie-zhenskie-modeli/zhaket-t-obraznyj-marina-spicami.html




